

官司缠身,并不妨碍竞选总统

特朗普再次出庭背后的“美国特色”

在77岁生日前一天,美国前总统特朗普在佛罗里达州迈阿密出庭应诉,全程保持沉默。随后,他转场至新泽西州,在竞选活动上火力全开,抨击民主党对他实施“政治迫害”。

作为美国历史上首位被刑事起诉的前总统,这一回特朗普所面临的刑事指控又添了37项。不过,官司缠身,并不妨碍特朗普竞选总统,甚至还很可能成为他的竞选资本。如此乱象,真乃美国特色!

刑控对特朗普有何影响

4月4日,特朗普在纽约市出庭应诉,被诉34项伪造商业记录重罪,成为美国历史上首位被刑事起诉的前总统。

美国司法部6月9日公布的起诉书列出针对特朗普的37项联邦刑事指控。他涉嫌2021年1月卸任时把数以千计文件非法带离白宫,其中部分文件涉及国家安全机密,还向有意收回文件的政府官员撒谎。

13日出庭前,特朗普在社交媒体上猛批检方,坚称自己无过错、“受到政治迫害”。当天,代理律师代表他提出无罪抗辩。特朗普被允许无条件离开法庭,无需缴纳现金保释金,也不必上交护照,个人旅行不受限制。



美国前总统特朗普4月4日因“封口费”案在纽约出庭应诉。

特朗普当天回到新泽西州,在竞选集会上对支持者说:“今天,我们目睹了我们国家历史上最邪恶、最令人发指的滥用权力行为……这一天将成为耻辱的一天。”

针对相关指控,特朗普称:“无论总统决定带走什么文件,他都有权这样做。这是总统的绝对权利,也是法律。”

“密件风波”真相如何

按起诉书的描述,特朗普将数十个装有敏感文件的箱子搬

出白宫,搬进他位于佛州的家和私人俱乐部——海湖庄园,存放在储藏室、淋浴间、办公室、卧室和舞厅。涉密内容包含美国的防御能力与核计划等信息。

检方指控特朗普向无权接触这类涉密文件的人分享涉密信息,称在司法部和联邦调查局对其启动调查后,特朗普和他的团队拒绝配合并且阻挠调查人员获取上述文件。

特朗普把大量涉密文件存放在海湖庄园并且拒绝归还,动机是什么?起诉书未作直接说明。

特朗普几位前助手和顾问

一直辩称,保存敏感文件只不过是因为特朗普认为文件是“我的”,他喜欢获得“可炫耀的战利品”。

对总统选举有何影响

“密件风波”对2024年美国总统大选有何影响?三个观察角度,都很有讽刺意味。

首先,按法律专家的分析,身负几十项刑控并不妨碍特朗普继续竞选总统。

尤其值得关注的是,特朗普“密件风波”案由佛州联邦法院

受理。佛州是共和党“大本营”之一,案件主审法官是特朗普当总统时任命的保守派人士。美国媒体分析,法官会尽可能将开庭审理及判决日程推延至明年11月总统选举后,以避免过多影响共和党阵营的选情。

第二,在美国政治极化和党争激烈的大背景下,官司对特朗普的选情来说未必是坏消息。

特朗普目前的策略是,不仅将针对他的指控都定性为政治迫害,还直接关联选举,指责拜登政府企图“再次操纵选举”,称“我们正在谈论‘对选举的干涉和另一次窃取选举结果的企图’”。

对中间派和民主党支持者来说,特朗普身陷官司和调查,难道还不是污点吗?但对共和党选民来说,所谓民主党人实施政治迫害、干涉选举的说辞相当“有市场”,可激起“铁杆”支持者对特朗普的同情和对拜登的愤怒。当前民调显示,特朗普眼下仍是共和党总统候选人梯队中最热门人选,就颇能说明问题。

第三,已宣布谋求连任的拜登,同样在共和党的攻击下,因担任副总统时期保留涉密文件不当受到调查。尽管民主党方面坚称这两人的“密件风波”性质大不同,但毫无疑问,2024年总统大选的对决方都不缺少负面新闻。

据新华社

600万只老鼠大闹巴黎

市长建议和鼠共处

人和老鼠能一起生活吗?这正是巴黎市长现在的头疼事。和许多欧洲的大都市一样,法国首都也对付不了臭名昭著的啮齿动物。

巴黎老鼠数量是人口的3倍

在地球上老鼠的数量远多于人类,统计估算全球最少150亿只老鼠。但他们大多数生活在地下,人类生活在地表,所以只要跑到上面的老鼠不对人类构成干扰,实际上人类和老鼠一直是共存的状态。这个平衡,没想到却在经历了新冠后被打破。

自新冠肺炎疫情爆发以来,纽约人目睹了成群结队的老鼠在街道上肆虐。在巴黎,人类活动的减少,也给了老鼠更多的活动空间。

人们在街头饮食的习惯越来越普遍,街头垃圾处理效率却没能跟上。再加上塞纳河水位上涨,导致不少老鼠从下水道逃逸,时至今日,在巴黎生活的老鼠数量已经稳定在600万只左右,是巴黎市内常住人口的3倍。

今年春天,反对提高退休年龄的法国全国性罢工,导致垃圾堆积在巴黎街道上,让老鼠问题变得更加严重。据当时的报道,有一次,参与罢工的巴黎捕鼠者开始向市政厅投掷死去的啮齿动物,以展示他们工作的重要性。

灭鼠问题现在在巴黎已经成为一个健康问题和政治问题。



市长希望人鼠“和平共处”

在最近一次的巴黎市议会会议上,巴黎第17区区长、中右翼共和党成员波拉德呼吁市政府要更加积极的灭鼠,防止老鼠在公共场所泛滥。他之前曾批评现任巴黎市长、中左翼社会党成员安妮·伊达尔戈在清除巴黎老鼠方面做得不够,包括今年早些时候的罢工,当时整个城市的垃圾堆积起来。

他提到一项正在进行的研究“世界末日计划”。该项目的使命是帮助巴黎市管理老鼠种群,其目标之一是打击对老鼠的偏见,帮助巴黎人更好地与老鼠相处。

对此,波拉德强调,“地面上的老鼠极大地损害了巴黎人的生活品质”,没法“和平共处”。

作为市长的副手,巴黎负责公共健康的副市长苏里斯回答他的提问时表示,正在组建一个委员会来研究“同居”——人类和啮齿动物可以在多大程度上生活在一起。

市长希望专家能够解答:老鼠问题要多严重才触及人类忍

受底线?人鼠共存的安全界限在哪里?如何科学设定?

计划给鼠类投喂避孕药

虽然老鼠传播疾病,但副市长表示,正在讨论的老鼠并不是携带瘟疫的黑鼠,而是携带细菌性疾病、钩端螺旋体病等疾病的其他类型的城市老鼠。苏里斯还强调了该市依然在执行2017年制定的灭鼠计划,包括投资数千个新的垃圾桶,“让老鼠回到地下”。

动物权利组织对巴黎市的举措表示欢迎。该组织在一份声明中表示:“巴黎和法国所有大城市一样,都有老鼠,所以同居的问题必然会出现。”声明中还表示,这里所说的与老鼠“和平共处”,并不是指与它们一起住在房子和公寓里,而是确保人类不被干扰的情况下,科学管理鼠类,而不是虐杀。

目前巴黎市执行的灭鼠计划中,非残忍方式主要是通过向垃圾桶进行封闭管理,以及给鼠类投喂口服避孕药。

据《都市快报》

老兵腹内取出“世界最大肾结石”

重达801克,打破吉尼斯纪录



斯里兰卡军方14日称,该国军医6月1日在科伦坡陆军医院进行了一次大手术,移除了世界上最大、最重的肾结石。这颗结石已被吉尼斯世界纪录官方认证为“世界上最大的肾结石”。

斯里兰卡军方指出,62岁退役老兵卡尼斯特·科恩格体内取出的结石重达801克,是普通成年男性肾脏重量的5倍以上。结石长13.37厘米,而正常成年人肾脏长约为10厘

米—12厘米。

根据吉尼斯世界纪录,这颗肾结石的重量已刷新2008年创下的纪录,当时一名巴基斯坦患者取出了重620克的肾结石。

接受手术的卡尼斯特·科恩格称,他自2020年以来一直感到腹痛,吃药也无济于事。“我最近接受一次扫描后被告知要动手术。”他说,“现在感觉很正常了。”

据红星新闻

目睹同伴死亡后 果蝇身体衰老速度会加快

据报道,一项最新研究显示,果蝇在目睹了同伴死亡后,身体的衰老速度会加快,这为科学家研究生物大脑感知与身体反应的关联提供了新的方向。

研究人员将活果蝇和死果蝇关在同一个瓶子里,发现活果蝇会远远避开因病毒感染死亡的同类。通过跟踪和锁定活果蝇脑部的特定神经元,他们发现活果蝇在感知同伴死亡

后,其体内储存的脂肪迅速减少,寿命比未感知到死亡的同类更短。

研究人员推测,果蝇减寿的原因可能是它们感受到了死亡的压力,从而造成一系列健康问题,加速衰老速度。参与这项研究的斯科特·普莱彻博士表示,对人类来说,遇到同样的情况也会感到压力倍增。

据《环球时报》